2021 = 12 A BLES R E R RE 1 5 bl akBR s &

<@g >

FhiE - A (5 -

AR - A - R

i A

AR (N

arAE (N

artER (%)

12 A

14

14. 3

< >

FhiE : A (s -

s - A - 2R

e A SEREH (N) ArEH (N) arE (%)
12 A 1 0 0
<HEATA >
EhilE - BA (s - & - e - 4R)
S hi A sEREEC (N) ErEE (N) EFE (%)
12 A 0 0 0
< FAohn 1. >

FhE : BA (5 -

s - fHE - &R

e A SEREH (N) arEE (N) BE (%)
12 A 35 1 2.9
<&RB7VAIMT>

FhilE - A (il5 -

s - - 2R

it }]

E45k SN,

e (N

o (%)

12 4

23

8.7

<BET>

FhiE : BA (A -

s - fE - AR

e V! =EE (N e (N argR (%)
12 H 2 1 50.0
< THhd>

EhiE : A (5 -

s - A - 2R

Skt H Rt (N) arEE (N) A (%)
12 H 8 1 12.5
<WHoxE>

FhiE : BA (A -

AR - A - R

it A

zREE (N

e (N

ERE (%)

12 A

11

0

0




<T IV =0 LGRS LALEE >

FhiE - A (A -

AR - A - a2

FhE : BA (s -

s - FHE - &R

S hi H SEREH (N) ErEE (N) aRE (%)
12 A 0 0 0
<AL kiF>
FhaE - BA (i - me - - 4R)
ki A SEREH (N) arEE (N) arE (%)
12 A 7 0 0
< H AR R AT >
EhilE - BA (G - & - e - 4R)
S hi A sEREEC (N) ErEE (N) EFE (%)
12 A 26 0 0
<Ak PR >

FhiE : BA (5 -

s - fE - AR

e A SEREH (N) AREH (N) arE (%)
12 A 24 3 12.5
<FE T HEARAENL T >
EhilE - BA (s - & - e - 4R)
S hi H SEREH (N) arE e (N) EHFE (%)
12 A 69 2 2.9
<FERMEEREANL T >

I hte A SERERC (N arEE (N) HE (%)
12 H 16 0 0
<7V > B S >
FhaE : BAR (iE - @i - e - SIR)
I A SERERC (N) arsFEE (N) HRE (%)
12 H 6 5 83.3
<TTATF v 7RI >
FhaE : BAR (LH - & - e - &IR)
I A SERER (N arsFE R (N) HRE (%)
12 H 11 0 0




<>
FEhiE : BA (i -

AR - A - R

Fhii TREH ) | ERER (O | AHE (%)
12 7 0 0
<>
Gl : FA (I - i - )
i ZRER ) | BRER 0 | 2E (%)
12 H 31 10 32.3
< THEEE>
S -+ FA (i - Gk - A « 43R
Flii ZHRER 0 | aBER (0 | AEE (%)
12 A 11 3 27.3

- AREBRAERIL, TRA—Z YA MCTARLET,

https://www. sswm. go. jp/exam_f/examination_result. html

ZERINTHFIE, BB RDN AL SN LEZE A =L THEMNZLET,

* B MO AL
b FEHE A,

AUBRITEONE, 1B & BRI 2 RVWE DT T



https://www.sswm.go.jp/exam_f/examination_result.html

